

Вечерняя Москва

г. Москва

19 / ОКТ. 1948г.

ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В ТЕАТРЕ САТИРЫ

В Московском театре сатиры сегодня открывается зимний сезон. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» художественный руководитель театра народный артист РСФСР Н. В. Петров рассказал:

— Сегодня спектаклем «Вас вызывает Таймыр» театр начинает свой двадцать пятый сезон.

Первая премьера сезона, которая состоится 23 октября, — старинный русский водевиль Ленского «Лев Гурыч Синичкин» в новой сценической редакции А. Бонди. Этот водевиль уже много десятков лет с неизменным успехом идет на сцене русского театра.

В новом спектакле Театра сатиры, поставленном заслуженным артистом РСФСР Э. Краснянским, в двух центральных ролях заняты представители двух поколений артистов театра — народный артист РСФСР В. Хенкин (Синичкин) и недавно принятая в наш коллектив молодая актриса лауреат Сталинской премии В. Васильева (Лиза).